
Звіт міського голови про діяльність Роздільнянської міської ради та її виконавчих 
органів у 2023 році

I. ВСТУПНА ЧАСТИНА

Два останніх роки моя діяльність,  як  і  робота депутатського корпусу,  виконавчого 
комітету, управлінь та відділів міської ради, старост та керівників підприємств, установ, та 
закладів, громадського активу, підпорядковані суворим вимогам воєнного часу. 

II. БЮДЖЕТНА ТА ФІНАНСОВА СФЕРА 

На основі показників виконання місцевих бюджетів за 2023 рік експерти Програми 
«ULEAD з Європою» провели оцінку окремих показників фінансової (бюджетної) діяльності 
територіальних  громад  України. Аналіз  фінансової  спроможності  територіальних  громад 
України  за  підсумками  2023  року  показав,  що  Роздільнянська  територіальна  громада 
відноситься  до  громад  з  високим  рівнем  спроможності.  Головним  показником 
господарської спроможності громади та основою забезпечення життєдіяльності її населення є 
стан  наповнення бюджету. Незважаючи на складні реалії воєнного стану, нам вдалось не 
тільки  зберегти,  але  й  збільшити  рівень  бюджетних  надходжень. У  2023  році  дохідна 
частина бюджету громади,  в  цілому з  урахуванням трансфертів,  виконана на  101,5% до 
призначень звітного періоду, фактично надійшло 362 694,561 тис. грн, зокрема до загального 
фонду бюджету –  356 154,971 тис.  грн,  до  спеціального –  6  539,  590 тис.  грн.  З  них до 
бюджету  територіальної  громади  надійшло  власних  доходів  207  191,984  тис.  грн,  що 
становить 105,56% від планових призначень, зокрема до загального фонду бюджету – 201 
336,293 тис. грн, до спеціального – 5 855,691 тис. грн. Витрачено з бюджету громади у 2023 
році 379 297,433 тис. грн, що складає 90,96% планових призначень, у тому числі:

• по видатках загального фонду в сумі 324 279, 120 тис. грн;

• по видатках спеціального фонду в сумі 55 018, 313 тис. грн.

Ріст заробітної плати штатних працівників по юридичним особам в середньому по 
громаді у порівняні з минулим роком склав 6,1%, а також на 23,7% зросла кількість найманих 
працівників. Середня заробітна плата по громаді у 2023 році складала 11827 грн. Кількість 
платників, які сплачують єдиний податок, збільшилася в порівняні з минулим роком на 225 
осіб. За статистичною інформацією обсяг реалізованої  промислової  продукції  у 2023 році 
склав 40 815,4 тис. грн та у порівняні з минулим роком зріс на 16,6%, а обсяг реалізованих 
послуг склав 45 643,0 тис. грн, зокрема населенню 3407,8 тис. грн та в порівняні з минулим 
роком знизився на 0,44%.

III. ДЕПУТАТСЬКИЙ КОРПУС ТА ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Діяльність Роздільнянської міської ради у 2023 році була направлена на мобілізацію 
та  концентрацію всіх  можливих ресурсів  для  реалізації  завдань  з  розвитку  економічного, 
промислового  та  соціального  потенціалу  громади  відповідно  до  визначених  Програмою 
соціально-економічного та культурного розвитку на 2021-2026 роки пріоритетів. Протягом 
року  проведено  21  засідання  Виконавчого  комітету Роздільнянської  міської  ради 
(розглянуто та прийнято відповідні рішення по 477 питанням) та 12 засідань Роздільнянської 
міської ради (розглянуто та прийнято відповідні рішення по 782 питанням). Таким чином, за 
звітний період підготовлено і прийнято 1259 управлінських рішень.



IV. БЕЗПЕКА ТА ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ 

Враховуючи умови воєнного стану в країні, одним з найбільших пріоритетів в громаді 
було  здійснення  заходів  щодо  матеріально-технічного  забезпечення  потреб  особового 
складу  підрозділів  територіальної  оборони,  працівників  установ  та  організацій,  що 
цілодобово підтримують безпеку і правопорядок в Роздільнянській міській територіальній 
громаді  засобами захисту та  зв’язку,  предметами речового майна і  спорядження,  а  також 
підтримання  боєготовності  та  ефективного  виконання  завдань  щодо  захисту  державного 
суверенітету  і  незалежності  держави,  охорони  важливих  (стратегічних)  об’єктів  і 
комунікацій,  органів  державної  влади,  території  і  населення  громади,  боротьби  з 
диверсійними  та  іншими  незаконно  створеними  озброєними  формуваннями  та  створення 
належних умов для цивільного захисту населення громади. На ці заходи в громаді витрачено 
20 885,4 тис. грн, з них:

• споруди  цивільного  захисту  (придбання,  облаштування,  ремонт  тощо)  та 
обслуговування системи сповіщення – 16958,2 тис. грн;

• на  забезпечення  матеріально-технічної  бази,  військовим  обладнанням  та 
технікою для Збройних сил України – 2000,0 тис. грн; 

• проведення  ремонтних  робіт  (встановлення  систем  пожежної  та  охоронної 
сигналізації приміщень тощо) установ та організацій, що цілодобово підтримують безпеку і 
правопорядок в Роздільнянській міській територіальній громаді – 1827,2 тис. грн;

• ремонт автотранспортних засобів, які залучені до охорони державного кордону 
– 100,0 тис. грн.

Задля  посилення  безпеки  громадян,  захисту  важливих  об’єктів  громади  та 
комунального  майна,  об’єктів  і  населених  пунктів  від  пожеж,  підтримки  нормальної 
життєдіяльності громади, посилення безпеки дорожнього руху, підвищення рівня розкриття 
правопорушень в громаді профінансовані наступні заходи:

1) 32 ДПРЧ 5 ДПРЗ ГУ ДСНС України в Одеській області проведено:
• Закупівля ПММ для гасіння пожеж – на суму 159, 9 тис. грн;
• Поточний ремонт будівель та споруд на суму 199, 9 тис. грн.

2) Роздільнянському районному відділу поліції ГУНП в Одеській області:
• Придбання ПММ (для службового транспорту поліції та поліцейських громади 

та генераторів) на суму 245,0 тис. грн.
• Виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення капітальних 

ремонтно-будівельних робіт даху РВП та адмінбудівлі ізолятору тимчасового тримання на 
суму 699,9 тис. грн;

• Придбання  комп’ютерної  техніки,  карт  пам’яті,  офісного  паперу,  меблів  на 
суму 40,0 тис. грн;

• Придбання  автомобільних  відео  реєстраторів  для  службового  транспорту  на 
суму 30,0 тис. грн;

• Придбання планшетних пристроїв для особового складу на суму 50,0 тис. грн;
• Придбання боді камер (нагрудних відео реєстраторів) особового складу на суму 

60,0 тис. грн;
• Придбання касок кевларових на суму 274,0 тис. грн;

3)  Створення належних умов для реалізації проекту на території Роздільнянської 
міської  територіальної  громади,  та  облаштування  приміщення  для  здійснення  службової 



діяльності  поліцейськими  офіцерами  (електроенергія  та  постачання  води,  охорона 
приміщень, послуги надання доступу до мережі інтернет), на загальну суму 18,0 тис. грн.

4) Послуги  технічного  обслуговування  локальної  мережі  та  послуги  інтернет-
провайдерів за користування інтернетом (камер відеоспостереження по місту Роздільна) – на 
суму 92,4 тис. грн.

5) Капітальний ремонт системи відеоспостереження (м. Роздільна) – на суму 49, 9 
тис. грн.

6) Облаштування  приміщення  для  навчально-консультаційного  пункту  у  м. 
Роздільна  (НКЦ  ІЦЗ  та  БЖД)  –  придбання  рамки  алюмінієвої  збірної  (формату  А2)  та 
багатофункціонального пристрою на загальну суму 17,7 тис. грн.

V. ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО

За  звітний  період,  більшу  частину  свого  часу  я  приділяв  вирішенню  питань, 
пов’язаних зі сферою житлово-комунального господарства. 

Задля організації належного санітарного утримання території Роздільнянської міської 
територіальної  громади,  кладовищ,  місць  утилізації  та  знешкодження  побутових відходів, 
історико-культурних  об’єктів  та  проведення  санітарного  очищення  громади,  створення 
ефективної системи управління у сфері  поводження з відходами в громаді  протягом року 
організовано  вивезення  35  тисяч  куб.  м.  побутових  відходів,  ліквідовано  11  стихійних 
сміттєзвалищ  у  місті  Роздільна  та  20  у  сільських  населених  пунктах  громади.  На 
санітарну очистку території громади комунальними підприємствами використано 249,7 тис. 
грн. Для проведення громадських робіт у сфері благоустрою за рахунок коштів державного 
бюджету було залучено 10 людей. Задля покращення системи збору та вивезення твердих 
побутових  відходів  у  громаді  придбаний  великовантажний  та  спеціальний 
мототранспортний засіб (сміттєвоз) загальною вартістю 3000,00 тис. грн, улаштовані 8 
контейнерних майданчиків  для  збору сміття  у  місті  Роздільна  на  суму 363,7  тис.  грн.  та 
придбано 36 сміттєвих баків (категорія «Альфатер») на суму 435,5 тис. грн.

Великі зусилля були направлені також на розвиток комунікаційних мереж і споруд 
водопостачання, водовідведення, та зливної каналізації. У громаді сферою водопостачання 
та водовідведення опікувалися 3 комунальні підприємства:

• КП  «Роздільнянський  міський  водоканал»  із  зоною  обслуговування  –  місто 
Роздільна  та  Кошарський,  Понятівський,  Старостинський  і  Кам’янський  округи  –  9190 
абонентів;

• КП  Єреміївське  «Мрія»  –  Єреміївський,  Новоукраїнський  та  Бецилівський 
округи – 1071 абонентів;

• КП  «Виноградарське»  –  Виноградарський,  Буцинівський  та  Калантаївський 
округи – 1600 абонентів.

З  метою  забезпечення  безперебійної  та  якісної  послуги  з  водопостачання  та 
водовідведення, зменшення загальних витрат на споживання паливно-енергетичних ресурсів, 
з місцевого бюджету виділені кошти у сумі 5047,2 тис. грн. 

За  рахунок  місцевого  бюджету  розширено  парк  комунальної  техніки  та  придбано 
великовантажний та спеціальний мототранспортний засіб (екскаватор навантажувач 
JCB) загальною вартістю 3545,0  тис.  грн,  а  для  підтримання  працездатності  комунальної 



техніки придбані запасні частини, шини, акумулятори тощо на загальну суму 492,6 тис. грн. 
та навісне обладнання для тракторів – дві роторні косарки на загальну суму 93,9 тис. грн. 

Задля безперебійної та стабільної роботи комунальних підприємств, відповідно до їх 
функціональних призначень в  умовах воєнного стану,  надання якісних та  вчасних послуг 
споживачам,  уникнення  порушень  трудового  законодавства  в  частині  своєчасної  виплати 
заробітної  плати  працівникам  комунальних  підприємств,  своєчасного  проведення 
розрахунків  з  бюджетом,  збереження та  раціонального використання комунального майна 
комунальним підприємствам громади з місцевого бюджету надана фінансова підтримка 
у сумі 12 865,6 тис. грн.

Для ліквідації наслідків стихійного лиха, аварійної та надзвичайної ситуації в бюджеті 
громади були передбачені  кошти на утримання місцевих пожежних команд, створених 
при комунальних підприємствах «Мрія» та «Виноградарське» у сумі 405,2 тис. грн. Для 
локалізації  та  ліквідації  наслідків  пожеж  та  надзвичайних  ситуацій  місцевою  пожежною 
командою  при  КП  «Виноградарське»  було  здійснено  26  виїздів,  а  місцевою  пожежною 
командою при КП «Мрія» – 22 виїзди.

У  громаді  створено  матеріальний  резерв  на  випадок  аварійної  та  надзвичайної 
ситуації,  що дозволило придбати  пальне  для  накопичення  резерву  та  виконати  роботи з 
ліквідації  наслідків  стихійного  лиха  на  загальну  суму  335,8  тис.  грн,  придбані  та 
встановлені два пожежні гідранти у м. Роздільна на суму 30,9 тис. грн.

У  зв’язку  з  воєнним  станом  та  запровадженням  комендантської  години  вуличне 
освітлення в громаді з 00.00 до 5.00 не працює. У 2023 році на освітлення вулиць населених 
пунктів витрачено 1695,145 тис. грн та спожито 238,381 тис. кВт. З метою утримання у 
належному стані електромереж вуличного освітлення придбані предмети та матеріали для 
заміни господарським способом (лампи, кабель тощо) на загальну суму 199,9 тис. грн.

З метою раціонального та економного використання паливно-енергетичних ресурсів у 
всіх  сферах  життєдіяльності,  зменшення  загальних  витрат  на  споживання  паливно-
енергетичних ресурсів, підвищення ефективності їх використання здійснена заміна вікон на 
енергоощадні по таким об’єктам:

• харчоблок КНП «Роздільнянська багатопрофільна лікарня» на суму – 445,3 тис. 
грн;

• КЗ «Центр творчості дітей та учнівської молоді Роздільнянської міської ради 
Одеської області» 750, 0 тис. грн;

• будівля Будинку побуту «Перлина» (кабінети для громадських організацій 2 
поверх) – 199, 5 тис. грн;

• КЗ «Новоукраїнський ліцей Роздільнянської міської ради Одеської області» – 
140,0 тис. грн.

VI. ТРАНСПОРТНА ІНФРАСТРУКТУРА

Територією  громади  проходить  188  км  доріг  загального  користування  місцевого 
значення,  з  них потребують ремонту 139 км.  Задля створення та розвитку безпечних і 
комфортних умов руху транспортних засобів, пішоходів та інших учасників дорожнього руху 
на  вулично-дорожній  мережі,  поліпшення  транспортно-експлуатаційного  стану  доріг  у 



сільській  місцевості,  покращення  соціально-економічного  розвитку  населених  пунктів 
Роздільнянської міської територіальної громади, збільшення інвестиційної привабливості за 
рахунок реконструкції, ремонту та утримання вулиць і доріг, забезпечення життєво важливих 
інтересів  населення,  об'єктів  виробництва,  підприємств,  установ  громади,  незалежно  від 
форм власності, за рахунок співфінансування з бюджету громади  у сумі 5155,772 тис. грн 
проведені роботи з експлуатаційного утримання доріг загального користування місцевого 
значення: 

• С161904: /М-16/-Щербанка-станція Єреміївка-Андрієво-Іванове;
• С161914: Новоселівка-Поташенкове-Шеметове;
• С 161910: /М-05/ Бецилове-Новоукраїнка;
• С161901: Залізнична станція Вигода-Роздільна;
• С161903: Роздільна-Кам'янка-Покровка;
• С161917: об'їзд м. Роздільна;
• С161915: Карпівка-Новодмитрівка.

Це дозволило у 2023 році провести ямковий ремонт та  відновити чорне покриття 
6982 м2 асфальтованих доріг (УЯР) та здійснити експлуатаційне утримання (грейдерування 
та підсипка жорствяно-щебеневою сумішшю тощо) 27,7 км доріг з білим покриттям.

Додатково передані кошти до Одеської обласної державної адміністрації у сумі 6150,0 
тис.  грн  на  поточний  ремонт  автомобільної  дороги  загального  користування  місцевого 
значення  С161901  Роздільна-Старостине-Надія  км3+400км.4+400,  км.8+100-км.8+900 
(окремими  ділянками)  з  розробкою  проектної  документації.  У  2023  році  проектна 
документація  на  проведення  поточного  ремонту  (окремими  ділянками)  розроблена  та 
продовжено термін проведення робіт та використання коштів на 2024 рік.

З  метою  утримання  комунальних  доріг  в  належному  стані  здійснено  поточний 
ремонт (грейдерування  та  підсипка  щебеневою  сумішшю  тощо)  доріг  на  загальну  суму 
2439,427  тис.  грн. Також по  місту  Роздільна  проведений універсальний ямковий ремонт 
доріг з твердим покриттям 1507 кв. м на загальну суму 913,648 тис. грн.

Для  створення  безпечних  умов  швидкісного  і  комфортного  руху  на  дорогах 
Роздільнянської  громади  проведено  нанесення  дорожньої  розмітки на  об’єктах 
інфраструктури Роздільнянської ОТГ – на суму 374, 3 тис. грн. Придбано технічних засобів 
регулювання  дорожнього  руху  (дорожніх  знаків)  –  32  знаки  на  суму  48,2  тис.  грн та 
встановлено 31 дорожній знак на території міста Роздільна на суму 34, 7 тис. грн.

VII. СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ

Для  забезпечення  реалізації  прав  окремих  категорій  громадян  на  пільговий  проїзд 
Відділом соціальної політики Роздільнянської міської ради підписано:

• Договір  про  компенсацію  за  перевезення  окремих  пільгових  категорій 
громадян  на  міських  та  приміських  маршрутах  загального  користування  автомобільним 
транспортом у Роздільнянській міській територіальній громаді з ПП «Альвір» на суму 83,68 
тис. грн; 

• Договір  про  компенсацію  за  перевезення  окремих  пільгових  категорій 
громадян,  мешканців  Роздільнянської  міської  територіальної  громади  на  залізничному 
транспорті  приміського  сполучення  з  АТ  «Українська  залізниця»  регіональною  філією 
«Одеська залізниця» на загальну суму 1 000, 00 тис. грн.



 Послугою  безкоштовного  проїзду  в  міському  транспорті скористалось  85  осіб, 
використано коштів на загальну суму 74,520 тис. грн.

 Послугою  безкоштовного  проїзду  в  залізничному  транспорті приміського 
сполучення за актами наданих послуг АТ « Українська залізниця» скористалось понад 752 
особи, використано коштів – 1 000,00 тис. грн.

В умовах воєнного часу особливого значення набуває соціальний захист населення. 
Населенню  громади  протягом  року  надані  різноманітні  види  соціальної  допомоги та 
встановлені додаткові соціальні гарантії: 

 158 людей отримали матеріальну допомогу на лікування на загальну суму – 
623,70 тис. грн;

 48 людей отримали матеріальну допомогу на вирішення соціально – побутових 
умов на загальну суму – 204,50 тис. грн;

 24 людини отримали матеріальну допомогу на поховання на загальну суму – 
48,00 тис. грн;

 14  родин  отримали  одноразову  матеріальну  допомогу  родинам  загиблих 
військовослужбовців на загальну суму 140,00 тис. грн;

 9 людей отримали одноразову матеріальну допомогу вдовам учасників бойових 
дій та інвалідів Другої Світової Війни на загальну суму 9,0 тис. грн;

 2  людини  отримали  одноразову  матеріальну  допомогу  мешканцям  громади, 
яким виповнилось 100 років на суму 10,0 тис. грн.

Крім того за кошти бюджету громади:

 відшкодовані  витрати  на  поховання  військовослужбовців на  загальну  суму 
449,220 тис. грн, 

 виплачена  компенсація  72  фізичним  особам,  які  надають  соціальні  послуги  з 
догляду на непрофесійній основі на загальну суму 705,019 тис. грн, 

 проведена  закупівля  паливної  деревини,  для  подальшої  безоплатної  передачі 
населенню на суму 190,00 тис. грн. 100 куб. м по 2 куб. м на родину. Дрова були 
розподілені наступним чином (ВПО – 10 родин, родини військовослужбовців – 14 
родин,  в  тому числі  загиблих – 5 родин,  безвісті  зниклих – 4 родини,  одинокі 
громадяни – 15 людей, опікуни – 2 родини та багатодітні родини – 2 родини, люди 
з інвалідністю – 6 родин). 

У зв’язку з  військовою агресією російської  федерації  проти України  на території 
Роздільнянської міської громади у 2023 році проживало 790 внутрішньо переміщених осіб 
людей. В умовах сьогодення зазначена категорія громадян потребує додаткової уваги з боку 
органів місцевого самоврядування, зокрема, в наданні їм соціальної підтримки. 
У рамках проекту ZMINA 2.0  Міжнародного  благодійного фонду «Ізоляція.  Платформа 
культурних  ініціатив» за  фінансової  підтримки  Європейського  Союзу  Роздільнянська 
міська територіальна громада отримала Благодійну допомогу (облаштування трьох місць 
тимчасового перебування ВПО) на суму 114, 592 тис. грн.

З  березня  2022  року  на  території  громади працює  Гуманітарний координаційний 
центр при Виконавчому комітету Роздільнянської міської територіальної громади, який в 
межах  отриманої  благодійної  та/або  гуманітарної  допомоги  здійснює  видачу  допомоги 
населенню.



Задля задоволення потреб окремих вразливих категорій населення громади та внутрішньо 
переміщених  осіб  Роздільнянською  міською  територіальною  громадою  отримано 
різноманітну благодійну та міжнародну технічну допомогу від:

 Гуманітарного штабу Роздільнянської районної військової адміністрації
 КУ «Обласний центр методичної роботи та соціальних виплат»;
 ГО «ДЕСЯТЕ КВІТНЯ»;
 Програма ЄС Міцні регіони;
 БО «Благодійний фонд «Благодійний рух «ЮКРЕЙН».

Допомога, яка отримана була розподілена наступним категоріям населення:

Для підтримки постраждалих від домашнього насильства у громаді у 2021 році був 
створений «Денний центр соціально-психологічної  допомоги особам,  які  постраждали від 
домашнього насильства та/ або насильства за ознакою статі». Спеціалістами Центру у 2023 
році прийнято 152 повідомлення щодо виявлених випадків домашнього насилля, 23 родини 
взято  під  соціальний  супровід.  При  Денному  центрі  соціально-психологічної  допомоги 
особам,  які  постраждали від  домашнього  насильства  та/  або  насильства  за  ознакою статі 
працювала  Кризова  кімната.  Також  у  громаді  проведено  вісім  засідань  Міської 
координаційної ради з питань сім’ї, гендерної рівності, запобігання та протидії домашньому 
насильству  та/або  насильства  за  ознакою  статі,  протидії  торгівлі  людьми  на  яких 
розглядались  питання  взаємодії  суб’єктів,  що  здійснюють  заходи  у  сфері  запобігання  та 
протидії  домашньому  насильству  і  насильству  за  ознакою  статі,  булінг  дітей  в  школі, 
юридичні  аспекти,  надання  допомоги  постраждалим  від  домашнього  насильства  під  час 
воєнного стану, торгівля людьми в період введення воєнного стану в Україні та ін., заходи не 
потребували фінансових витрат.
Комунальною  установою  «Територіальний  центр  соціального  обслуговування  (надання 
соціальних послуг) Роздільнянської міської ради» протягом року надані соціальні послуги 
274 людям, зокрема по:
• відділенню соціальних послуг за  місцем проживання 240 людей (особи пенсійного 
віку, особи з інвалідністю, одинокі громадяни);
• відділенню стаціонарного  догляду  в  умовах  цілодобового  перебування/проживання 
послугу стаціонарний догляд отримали 34 людини (18 жінок, 16 чоловіків).

Для  розвитку  соціальних послуг в  громаді,  які  відповідають  потребам  населення 
громади,  Роздільнянською  міською  територіальною  громадою  отримано  різноманітну 
благодійну та міжнародну технічну допомогу для: КУ «Територіальний центр соціального 
обслуговування (надання соціальних послуг)» на суму 241,972 тис. грн;

Вразливі категорії 
населення

Продовольчі 
товари

Гігієнічні 
товари

Товари 
для 

дітей
Одяг

Товари для дому 
(ковдри, 
подушки, 

постіль, пледи)
ВПО 2947 764 20 5 388

Люди з інвалідністю 1901 1488 - - -
Багатодітні родини 1614 38 38 - 21
Матері-одиначки 181 3 4 2 -

Люди, які опинилися 
в скрутних життєвих 

обставинах
5272 1204 108 5 37

ВСЬОГО: 11915 3497 170 12 446



 Фахівцями  із  соціальної  роботи  здійснювався  соціальний  супровід  сімей,  у  яких 
виховуються  діти-сироти  і  діти,  позбавлені  батьківського  піклування  (3  дитячі  будинки 
сімейного  типу)  та  протягом  року  надані  188  соціальні  послуги. Передана  натуральна 
допомога 134 людям.

У період з 2021 по 2023 роки кількість дітей, які потребували особливої соціальної 
уваги та підтримки, становила 1993 осіб, а саме: діти з багатодітних родин – 1727, діти – 
сироти та діти, позбавлені батьківського піклування – 91, діти з інвалідністю – 25, діти осіб, 
визнаних учасниками бойових дій – 36 осіб тощо. У зв'язку із введенням в Україні воєнного 
стану Указ президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 
року  №  64/2022  (зі  змінами),  виконання  Програми  оздоровлення  та  відпочинку  дітей 
пільгових категорій Роздільнянської міської територіальної громади на 2022-2023 роки 
було призупинено.

Протягом  року  Службою  у  справах  дітей  Роздільнянської  міської  ради  оновлено 
списки дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб із числа, які мають 
потребу у забезпеченні житлом. Станом на 01 січня 2024 року на квартирній черзі перебуває 
137  дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених  батьківського  піклування,  та  осіб  із  їх  числа. 
Протягом року було поставлено на квартирний облік 17 осіб, із них 15 осіб, які досягли 
16-річного  віку,  двоє  дітей  були  взяті  на  первинний  облік  у  віці  17  років.  У  2023  році  
субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам для забезпечення дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа житлом не передбачалася.

Проведено робочі засідання комісії, щодо виділення коштів з державного бюджету на 
придбання житла учаснику бойових дій на території  інших держав в сумі – 1817,044 
тис.  грн,  кошти  були  використані  за  призначенням  придбано  житло,  витрати  склали  – 
1761,197 тис. грн, залишок коштів у сумі 55, 847 тис. грн повернуто до державного бюджету. 
Звернень  внутрішньо  переміщених  осіб,  щодо  постановки  їх  на  квартирний  облік  не 
надходило.

Задля  забезпечення  ефективного  функціонування  системи  надання  населенню 
доступної  і  якісної  медичної  допомоги,  підвищення  престижу  і  соціального  статусу 
лікарів Роздільнянської  міської  територіальної  громади,  залучення  кваліфікованих 
спеціалістів у галузі лікарської справи у 2023 році була прийнята відповідна Міська цільова 
програма  забезпечення  службовими  жилими  приміщеннями  лікарів  комунальних 
некомерційних підприємств з охорони здоров’я Роздільнянської міської ради на 2023-2025 
роки.  Проведено  закупівлю  відповідно  до  чинного  законодавства  однієї  квартири  на 
загальну суму 1102,238 тис. грн. Квартирі надано статус службового житла. 

VIII. ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я

Ліжковий  фонд  Роздільнянської  багатопрофільної  лікарні  складає  163 
стаціонарних ліжка.  У 2023 році в стаціонарі проліковано 6223 хворих,  з них екстрено 
3528  пацієнта.  Виконано  1717  хірургічних  операцій,  з  них  з  використанням  лазерної 
апаратури – 7, ендоскопічної – 230, ангіографічної – 5, рентгенівської – 67. В пологовому 
відділенні прийнято – 409 пологів, з них 99 кесарів розтин. По допоміжних відділеннях у 
2023 році проведено 553 835 досліджень, в тому числі:

• рентгенологічних – 9413;
• ендоскопічних – 1087;



• УЗД – 8899;
• Функціональної діагностики – 16099;
• Лабораторних досліджень – 518337. 

У 2023 році в лікарні відкрито інсультний блок на 10 ліжок, на яких проліковано 
127 хворих та ліжка паліативної допомоги – 12 ліжок, на яких проліковано 463 пацієнта. 

Усього в лікарні протягом року проліковано – 265 інсультів та 40 інфарктів.

Кількість  відвідувань поліклінічного відділення у 2023 році склала 121997, зокрема 
дітей  –  12001.  Крім  того  було  оглянуто  8374  пацієнта  з  метою  виявлення  хворих  на 
туберкульоз та виконано 1692 амбулаторних операції.  Лікарями поліклінічного відділення 
було зареєстровано 29159 захворювань, з них вперше в житті – 13507. 

У  2023  році  в  КНП  «Центр  первинної  медико-санітарної  допомоги» 
Роздільнянської міської ради було прийнято 92313 людей, зокрема:

• в амбулаторіях сімейної медицини: 87295 осіб (в т. ч. сільських – 40184), дітей 
(0-17 років) – 29638 осіб (в т. ч. сільських – 12277);

• на дому: 5018 осіб (в т. ч. сільських – 1662), дітей (0-17 років) – 871 особа, (в т.  
ч. сільських – 413).

Протягом року скористувались кисневими концентраторами 24 пацієнта.

Вакциновано  5376  дітей  (89,2%  від  запланованої  кількості)  та  1551  дорослих 
(66,1% від запланованої кількості).

Захворюваність населення характеризувалася наступними показниками:
• Дорослі  –  всього  зареєстровано  31854  захворювань  (110862,0  на  100  тис. 

дорослого населення), в т. ч. первинна 8343 (29036,3 на 100 тис. дорослого населення);
• Діти (0-17 років) – всього зареєстровано 10854 захворювань (1442,7 на 1 тис. 

дитячого населення); в т. ч. первинна 9049 (1202,8 на 1 тис. дитячого населення);

Лікарями центру первинної медико-санітарної допомоги видано 27735 направлень, з 
них на лабораторні дослідження – 18116; на госпіталізацію – 1658.

Задля  збереження  та  зміцнення  здоров’я  населення,  створення  системи  охорони 
здоров’я,  яка  відповідає  потребам  населення  громади,  Роздільнянською  міською 
територіальною  громадою  отримано  різноманітну  благодійну  та  міжнародну  технічну 
допомогу для:

 КНП «Роздільнянська багатопрофільна лікарня» – 9510,673 тис. грн;
 КНП «Роздільнянський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» 

– 769,164 тис. грн. 

 Крім того, для поліпшення здоров’я населення, зниження рівня захворюваності, інвалідності 
та смертності населення шляхом формування і налагодження ефективного функціонування 
системи  надання  населенню  доступної  і  високоякісної  первинної  та  вторинної  медичної 
допомоги,  поліпшення  фінансового  забезпечення,  розвитку  та  підтримки  комунальних 
некомерційних підприємств охорони здоров’я та подальшого удосконалення роботи в галузі 
охорони здоров’я за рахунок місцевого бюджету профінансовано наступні заходи:

1) КНП «Роздільнянська БПЛ» Роздільнянської міської ради – 19 060,4 тис. грн, з них 
комунальні послуги – 13 663,0 тис. грн, відшкодування витрат молодим спеціалістам з метою 



покриття витрат на житлово-комунальні послуги лікарям – молодим спеціалістам та лікарям-
інтернам (12 людей) – 350,0 тис. грн, психотропні та протиепілептичні ліки (182 людини) – 
175,8  тис.  грн,  медикаменти  та  перев’язувальні  матеріали  (58  людей)  –  379,0  тис.  грн, 
антирабічні вакцини та імуноглобуліни (20 людей) – 27,9 тис. грн, покращення матеріальної 
бази та проведення ремонтних робіт (капітальний ремонт частини приміщень хірургічного 
відділення  головного  корпусу,  проектно-кошторисна  документація  на  капітальний ремонт 
приміщень  головного  корпусу  під  реабілітаційне  відділення,  капітальний  ремонт  мереж 
теплопостачання та прибудинкової території поліклінічного відділення, часткова заміна вікон 
та дверей у боксах інфекційного відділення, поточний ремонт частини приміщення правого 
крила  терапевтичного  відділення,  придбання  обладнання  та  матеріалів  для  системи 
кондиціонування та  вентиляції,  проведення монтажних робіт  системи кондиціонування та 
вентиляції тощо) – 4464,7 тис. грн.

2) КНП «РМЦПМСД» Роздільнянської міської ради витрачено – 6 786,3 тис. грн, з них 
комунальні послуги – 2 417,0 тис. грн, імуносупресивні ліки (2 людини) – 375,0 тис. грн, 
безкоштовні  медикаменти,  пелюшки,  підгузки,  сечо-  та  калоприймачі  тощо для  пільгової 
категорії  (91  людина)  –  777,8  тис.  грн,  придбання  харчових  продуктів  для  спеціального 
дієтичного харчування (суміші для ентерального харчування) (1 дитина) – 159,2 тис.  грн, 
покращення матеріальної бази та проведення ремонтних робіт (паливно-мастильні матеріали 
для  доставки  хворих  до  гемодіалізу,  ноутбуки,  програмне  забезпечення,  генератор, 
капітальний  ремонт  системи  пожежної  сигналізації,  системи  оповіщення  про  пожежу  та 
управління  евакуацією  людей,  системи  передавання  тривожних  сповіщень,  встановлення 
блискавкозахисту тощо) – 3057,3 тис. грн.

 Ще  в  2022  році  в  багатопрофільній  лікарні  створені  належні  умови  для  безпеки 
пацієнтів та відремонтовано протирадіаційне укриття.

IX. ОСВІТА

Задля забезпечення конституційного права громадян на здобуття дошкільної освіти, 
повної  загальної  середньої  освіти,  оптимізації  мережі  закладів  освіти,  покращення 
матеріально-технічного  та  фінансового  забезпечення  закладів  освіти  міської  громади  з 
бюджету  витрачено  200  948,  637  тис.  грн. Освітній  процес  має  бути  організовано  в 
безпечному освітньому середовищі та здійснено за принципом неперервності з урахуванням 
віку, фізичного, психологічного й інтелектуального розвитку дітей, їхніх особливих освітніх 
потреб. Найбільшої значущості ці питання набувають у період воєнного чи надзвичайного 
стану, тим більше враховуючи посилення російських атак на Одеську область.

У  громаді  діє  17  закладів  загальної  середньої  освіти,  з  них  8  закладів  загальної 
середньої  освіти мали очну форму навчання і  9  закладів  загальної  середньої  освіти мали 
змішану  форму  навчання,  яка  містить  поєднання  очної  форми  навчання  з  дистанційною 
формою навчання. Дошкільні заклади освіти працюють у такому режимі: 

• 2 заклади в очному форматі (місто Роздільна); 
• 4 заклади знаходяться на простої.

У  закладах  загальної  середньої  освіти  навчалося  3849  учнів,  з  них  2392  учня  у 
міських ліцеях і 1457 у сільських ліцеях, 202 дитини відвідувало дошкільні заклади.

На  жаль,  діяльність  освітянської  галузі,  як  і  всіх  інших  найважливіших  галузей 
життєдіяльності громади, прийшлось коригувати з урахування обставин воєнного часу. Під 



час звітного періоду найважливіше своє завдання у галузі освіти я вбачав у тому, щоб усі діти 
нашої  громади  мали  можливість  здобувати  якісну  освіту  не  дистанційно,  а  в  звичному 
очному режимі. Для цього необхідно було у кожному навчальному закладі створити безпечні 
умови для навчання і  виховання дітей. З метою збереження життя і  здоров’я дітей у всіх 
закладах освіти громади  було обладнано найпростіші укриття,  організовано харчування 
учнів, забезпечено температурний та санітарно-гігієнічний режим, підвіз школярів до місць 
навчання. У звітному періоді за кошти місцевого бюджету було придбано та встановлено 
п’ять швидкоспоруджуваних захисних споруд  цивільного  захисту модульного  типу  по 
місту Роздільна (1 ліцей – 2 штуки, 2 ліцей – 1, 4 ліцей – 2 штуки).

У громаді наявний комплексний заклад позашкільної освіти, який здійснює навчання і 
виховання  вихованців  у  позаурочний  та  позанавчальний  час,  що  передбачає  залучення 
вихованців (учнів, слухачів) до активної діяльності з вивчення вітчизняної і світової культури 
та мистецтва, опанування практичних умінь та навичок у різних видах мистецтв, організацію 
змістовного  дозвілля  –  КЗ  «ЦЕНТР  ТВОРЧОСТІ  ДІТЕЙ  ТА  УЧНІВСЬКОЇ  МОЛОДІ 
РОЗДІЛЬНЯНСЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ  ОДЕСЬКОЇ  ОБЛАСТІ».  У  2023  році  організація 
діяльності гуртків, студій та інших творчих об’єднань здійснювалася відповідно до програм 
трьохрівневого  навчання:  початковий,  основний  та  вищий.  Всього  закладом  охоплено 
позашкільною освітою 871 дитину. Позашкільна освіта у центрі творчості надана за п’ятьма 
основними напрямами:

- художньо-естетичний
- соціально-реабілітаційний 
- науково-технічний
- військово-патріотичний
- фізкультурно-спортивний

Згідно річного плану організаційно-масової роботи за 2023 рік центром проведено 78 
різноманітних заходів.

Також  в  громаді  є  початковий  спеціалізований  мистецький  навчальний  заклад, 
початкової спеціалізованої мистецької освіти, який належить до системи позашкільної освіти 
сфери культури –  КЗ «РОЗДІЛЬНЯНСЬКА МІСЬКА ШКОЛА МИСТЕЦТВ». У 2023 році 
при плановому контингенті 315 учнів фактично відвідувало школу мистецтв 310 учнів. Учні 
школи протягом року стали призерами різноманітних фестивалів та конкурсів.

У  2023  році  задля  створення  безпечних  умов  навчання  для  вихованців  центру 
творчості,  спортивної  школи  та  дитячої  школи  мистецтв  відремонтовано  найпростіше 
укриття цивільного захисту в підвальному приміщенні кінотеатру «Ювілейний». 

У  двох  освітніх  закладах  громади,  за  рахунок  грантових  коштів  (128,8  тис.  грн.), 
створені  дружні до дитини простори,  що забезпечило надання соціально-психологічної 
підтримки дітям, їхнім батькам/законним представникам та іншим членам громади, в тому 
числі внутрішньо переміщеним особам.

X. СПОРТ

З метою створення умов для залучення широких верств населення до систематичних 
занять фізичною культурою та масовим спортом, популяризації здорового способу життя та 
сприяння  розвитку  фізкультурно-спортивної  реабілітації,  а  також  максимальної  реалізації 
здібностей  обдарованої  молоді  в  громаді  протягом  року  проводилась  велика  кількість 



різноманітних  спортивних  заходів  і  змагань.  Протягом  2023  року  проведено  356 
фізкультурно-спортивних  заходи (у  тому  числі  організовані  комунальними  закладами 
«Роздільнянський  стадіон  «Спартак»,  «Роздільнянська  дитячо-юнацька  спортивна  школа», 
громадськими  організаціями  «Олімпійські  надії»,  «Спортивний  клуб  ім.  О.В.  Суворова», 
координатором соціального проєкту «Активні парки», а також виїзні змагання, в яких брали 
участь  наші  спортсмени).  На  утримання  спортивної  інфраструктури  та  проведення 
спортивних заходів витрачено 3602,5 тис. грн. 

Спортсмени Роздільнянської міської територіальної громади брали участь у 15 видах 
спорту  Обласних  Спортивних  Ігор  «Рухайся  до  Перемоги»  на  підтримку  Збройних  Сил 
України серед міських територіальних громад Одеської  області  2023 року.  Досягнуто:  ІV 
місце – армреслінг, волейбол (чоловіки); ІІІ місце – волейбол (жінки); ІІ місце – пляжний 
волейбол (жінки), легкоатлетичний крос, міні-футбол, перетягування канату, футзал; І місце – 
пляжний волейбол (чоловіки), гандбол, гирьовий спорт, настільний теніс, футбол. 

У загальному заліку Роздільнянська міська територіальна громада стала переможцем 
Обласних  Спортивних  Ігор  «Рухайся  до  Перемоги»  на  підтримку  Збройних  Сил  України 
серед  міських  територіальних  громад  Одеської  області  2023  року  (підсумкова  таблиця 
додається).

У червні 2023 року Роздільнянська міська територіальна громада зайняла ІІІ призове 
місце в Першому (районному) етапі Обласних Спортивних Ігор серед голів територіальних 
громад, їх заступників, старост старостинських округів та депутатів місцевих рад Одещини.

Футбольна  команда  Роздільнянської  міської  територіальної  громади  –  півфіналіст 
Кубку Голови Обласної державної адміністрації з футболу 2023 року. 

Команда нашої громади з міні-футболу – переможець Чемпіонату Одеської області з 
міні-футболу 2023 року. 

У  сільській  місцевості  працюють  5  інструкторів  зі  спорту (Виноградарський, 
Калантаївський,  Кошарський,  Новоукраїнський,  Чобручанський  старостинські  округи),  які 
проводять  фізкультурно-спортивну  роботу  з  місцевим  населенням,  а  також  забезпечують 
участь  спортсменів  у  збірних  командах  Роздільнянської  міської  територіальної  громади. 
Діють  5  футбольних  команд  (серед  дорослих),  3  волейбольні  команди  (серед  дітей),  2 
гандбольних команди.

У громаді функціонує КЗ «Роздільнянська дитячо-юнацька спортивна школа» ІІ 
категорії, де навчається 356 дітей. Працює 24 групи з 8 видів спорту, а саме 3 групи – 
волейбол, 2 групи – волейбол пляжний, 4 групи – гандбол, 1 група – легка атлетика, 2 групи – 
настільний теніс, 7 груп – дзюдо, 1 група – футбол, 4 групи – футзал. Вихованці спортивної 
школи  протягом  року  приймали  участь  та  виборювали  призові  місця  в  різноманітних 
спортивних заходах.

XI. КУЛЬТУРА

До складу КЗ «Роздільнянська публічна бібліотека» входять 17 бібліотек, 1 центральна 
міська бібліотека та 16 бібліотек-філій,  розташованих в населених пунктах територіальної 
громади.



 Станом  на  01.01.2024  року  загальний  фонд  бібліотек  комунального  закладу 
складав  226078  одиниць.  Фонд  універсальний  та  багатогалузевий,  його  сумарна  вартість 
1156345  грн.  У  2023  році  бібліотеки  нашої  громади  долучилися  до  процесу  актуалізації 
бібліотечних фондів. Ця робота проводилася відповідно до рекомендацій фахівців НБУ ім. 
Ярослава Мудрого. Вилучалася література згідно з переліком книжкових видань, зміст яких 
спрямований на ліквідацію незалежності України, пропаганду насильства, посягання на права 
і свободи людини.

 Матеріально-технічна база бібліотек закладу у 2023 році зазнала позитивних змін. В 
поточному році за рахунок місцевого бюджету придбано 3 комп’ютери на суму 60,0 тис. 
грн. для Єреміївської, Кошарської, Буцинівської сільських бібліотек-філій та 5 принтерів на 
суму 60,0 тис. грн. для Виноградарської, Кам’янської, Калантаївської, Понятівської сільських 
бібліотек-філій та міської дитячої бібліотеки-філії для дітей.

 Протягом  2023  року  на  базі  медіацентру  центральної  міської  бібліотеки  КЗ 
«Роздільнянська  публічна  бібліотека»  працювали  безоплатні  волонтерські  курси  з 
вивчення української мови «Мова – візитка нації» – проведено 40 занять.

Комунальний заклад «Роздільнянський Палац культури» Роздільнянської міської ради 
є методичним центром та осередком культурно-мистецького життя міста й територіальної 
громади.  Палацу  культури  підпорядковується  10  сільських  будинків  культури-філій  та 
Роздільнянський народний історико-краєзнавчий музей-філія.

 Протягом  2023  року  до  музейного  фонду  надійшов  61  новий  експонат. На 
сьогоднішній  день  фонд музею нараховує  2107  одиниць  зберігання.  В 2023 році  РНІКМ 
проведено  66  заходів:  30  екскурсій,  26  тематичних  виставок,  10  тематичних  заходів. 
Відвідало всього 2260 осіб.  В музеї  на протязі  дев’яти місяців майстрині Роздільнянської 
громади  вишили  рушник,  який  занесено  до  Національного  реєстру  рекордів  України  як 
«Найбільший вишитий вручну рушник з текстом духовного гімну України».

У 2023 р.  працівниками закладів культури організовано та проведено концерти, 
ярмарки та інші  заходи,  де  були зібрані  кошти у  сумі  146  490  грн,  які  направлені  на 
підтримку ЗСУ.

Задля  забезпечення  населення  громади  якісними  і  доступними  культурними 
послугами та можливостями для творчої самореалізації, розвитку громадянського суспільства 
та забезпечення комплексної психосоціальної підтримки мешканців громади та внутрішньо 
переміщених  осіб  завдяки  залученню фахівців  закладів  культури  та  мистецької  освіти,  в 
рамках  реалізації  програми  ЄС  Міцні  регіони  та  проєкту  ZMINA  2.0  Міжнародного 
благодійного фонду «Ізоляція. Платформа культурних ініціатив»  на базі Палацу культури 
було створена декілька громадських просторів, що дало можливість провести 48 заходів 
з  психосоціальної  допомоги  та  16  заходів  з  декоративно-ужиткового  мистецтва  та 
отримані грантові кошти у сумі 550,3 тис. грн.

XII. ТРУДОВИЙ АРХІВ

Задля  забезпечення  належного  зберігання  документів  у  відповідності  до  Закону 
України  «Про  Національний  архівний  фонд  і  архівні  установи»,  створення  умов  для 
користувачів  документів,  які  зберігаються  в  комунальній  установі  «Трудовий  архів» 
Роздільнянської міської ради Одеської області та архівному відділі інвентаризаційних справ 
комунального  підприємства  «Роздільнянський  міський  водоканал»  з  місцевого  бюджету 
витрачено  733,5  тис.  грн,  що  забезпечило  належне  зберігання  документів  в  архівних 



установах  та  створило  умови  користування  архівними  документами  громадянами  та 
використання інформації, що в них міститься.

XIII. ЦЕНТР НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ

У  громаді  запроваджено  354  адміністративні  послуги.  Протягом  року 
адміністраторами  Відділу  «ЦНАП»  було  прийнято  13  500  заяв від  суб’єктів  звернення. 
Найбільш пріоритетні за кількістю є:
• Послуги з реєстрації місця проживання
• Державна реєстрація права власності та оренди земельної ділянки
• Державна реєстрація бізнесу
• Земельні послуги
• Послуги містобудування та архітектури
• Облік ВПО на території громади
• Забезпечення технічними засобами реабілітації інвалідів
• Соціально послуги незахищеним верствам населення
• Сервіс «Мобільний адміністратор»

Для розвитку адміністративних послуг в громаді, які відповідають потребам населення 
громади,  Роздільнянською  міською  територіальною  громадою  отримано  різноманітну 
благодійну  та  міжнародну  технічну  допомогу для:  відділу «Центр  надання 
адміністративних послуг Роздільнянської міської ради» на суму 378,259 тис. грн.


